

清洁的内心，通达的道路

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家这个星期过得都好吗？本周的星期二，我们的城市 Fremont 经历了差不多是有史以来最大的一次堵车。那一天我去接女儿放学，平时只要走五分钟的路，那一天却走了半个多小时。那一天最奇怪的是，不仅仅是高速公路上堵车，在我们家附近的大街小巷，每条道路，每一个方向都在堵车。刚看到这个景象时，我感觉到极度的困惑。这么多车，这么多人，像一群无头苍蝇一样，到处乱钻，这是要去哪儿啊？难道是真的快要大地震了吗？好像是整个硅谷湾区的车辆那天晚上都跑到我们城市里来了。后来才知道，这天下大乱的原因，仅仅是因为在我们城市附近的高速公路上，因为下雨的缘故，出现了一个坑（pothole），Cal-Tran 必须紧急抢修，关上两条 lanes 造成的。那一天晚上我太太下班，在路上走了三个多小时才到家。孩子晚上所有的活动全都取消，因为车都堵到家门口了，让我们寸步难行。接下来的几天，好像人们一直都在讲堵车的故事。那一天，很多父母没有办法接到孩子，急得要命；很多下班的人把车停在路边，是走路回家的。这就是我们现代人的生活，看起来我们拥有所有的方便，实际上非常的脆弱。高速公路上的一个直径几尺的坑，就把我们成千上万的人的生活都颠覆了。

那天堵车的景象真是现代人生活的一个写照。我们每一个人都很忙，都很累，都在争先恐后，见缝插针，追赶前程，却不一定真的知道出路在哪里。如何才能过上那种有意义，有目的，有方向，有激情的生活呢？你就要寻找神对你生命的计划。神创造任何东西都是有目的的，神对你的生活也有一个蓝图。生活当中最美的经历，也是最大的惊喜，就是为神所用，实现神创造你的目的。如果你能够感觉到你现在正在被神使用，那将是最让你感到满足的一种事情。你会发现，这原来是你命中注定要做的事情，这原来是神设计你、创造你的时候要让你做的事情。于是你就会感觉到神的同在和神的喜悦在你的身上。为神所用的另一个好处是，他在使用你的同时也大大的祝福你。但是，只有在你愿意被神使用，预备自己的时候，他才会使用你。

如何预备呢？神要我们有一个清洁的心。圣经说，在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器。有作为贵重的，有作为卑贱的。人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。（提摩太后书 2:20-21）神可以使用各样的器皿。他可以用大的器皿，小的器皿，华美的器皿朴素的器皿，他甚至可以用一个残缺的器皿。神唯一不能使用的，是一个肮脏的器皿。这很容易理解，这跟你的做法不是也很像吗？你什么都可以用，就是不能用一个肮脏的东西。如果你想要神的祝福在你的生活里面，如果你想神按

着他创造你的目的来使用你，实现你的价值，你就必须来清洁你的内心。你就要不断地认罪悔改，求神赦免，而不能让那些生命的垃圾堆积起来。如果你的厨房里有一些垃圾，堆了一两天，可能没什么了不起的。如果你攒了一个星期的垃圾不倒掉，那就要开始发臭了。如果超过一个星期，可能整个房子都会充满了臭气。说不定还会引来苍蝇，老鼠，蟑螂之类的不速之客。我们每个人都会不断的犯罪，我们没有一个人是完美的。所以我们就要不断的处理罪的问题，甚至每一天都要在神的面前有认罪的祷告，而不会让我们的垃圾堆上一个星期，甚至一个月之久。

被神使用的关键，不是你有一个完美的品德，而是你能跟神在一起不断解决罪的问题，除掉你和神之间的任何的拦阻，不断地支取神赦罪的恩典。为了这个缘故，我们要不断的盘点自己的生活。有时间的时候，你就坐下来，在神面前审查一下自己的灵魂，然后问一问神，今天我和你的关系怎么样？我今天有没有伤害别人？在我心里有没有罪恶感？我心里有没有对别人的怨恨或者嫉妒？我正在担忧什么事情？我正在惧怕什么事情？我为什么事情会感觉到不安？我对自己，对别人，对神都是绝对诚实的吗？我们就这样省察自己生活当中不同的层面和区域，为自己的灵魂做一个盘点。你需要这样做，因为你需要洁净你的内心，以至于你可以被神使用。我们需要常常花一些时间安静在神的面前，让神来光照我们，指出我们的过犯，我们就认罪悔改，也就摆脱了罪的重担和捆绑。如果我们不肯这样做的话，我们也就无法被神使用，我们的生活也就不会有任何的突破了。盼望着弟兄姐妹们都能过上神为你设计的生活，实现自己的价值，找到生命的满足。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末。

韩珂